

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Katarína Trnovec

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Pavel Dlouhý, PhD.

Název práce: Porovnání nutričních pyramid

Autor posudku: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.
(jméno, příjmení, 3. LF UK
zaměstnavatel, jolana.rambouskova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail, 267 102 622
telefon):

Oponent práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Téma práce je aktuální vzhledem k potřebnosti předkládání výživových doporučení veřejnosti, pro kterou jsou výživové pyramidy určeny. Zajímavá je právě možnost porovnání grafického pojetí výživových doporučení jak v jednotlivých zemích odkud pocházejí, tak vývoj této formy výživových doporučení v čase.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
<i>Autorka přistoupila k tématu zeširoka a v teoretické části své práce se věnuje typům výživových doporučení, jednotlivým živinám, vitaminům, minerálním látkám a stopovým prvkům ve výživě, jejich významu pro člověka. Okrajově, a ne zcela logicky, zmiňuje i biochemické parametry nutričního stavu.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>V obsáhlém úvodu jsou popsány chorobné stavy jako důsledek špatných stravovacích návyků a nezdravé výživy. Jsou zde i částečně formulovány důvody volby tématu, o cílech se paradoxně dozvídáme až v souhrnu, který je umístěn v konečné části práce.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	1
<i>Formální zpracování práce je akceptovatelné, rozsahem práce odpovídá požadavkům. Text je pro čtenáře obtížně srozumitelný nejen kvůli slovenskému jazyku, ve kterém je práce sepsána, ale i vzhledem ke zvláštnímu stylu autorky (např.str. 18, 2. odst.). Některé pasáže jsou formulovány neodborně a příliš populárně, výživová doporučení jsou někdy velmi obecná a vágní.</i>	

Body celkem

11

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem:

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

velmi dobře

Datum:

14. 6. 2013

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>